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Eza: sz fin példany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo részszakképesités
51 344 05 Szamviteli iigyintézd reszszakképesites

- Modulzaré vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgatevékenységhez rendelt kvetelménymodul azonositoja, megnevezése:

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc
A vizsga ideje: 2018. januar 30. 8.00 6ra

Segédeszkoz: a dolgozat irasahoz segédeszkdzként kizardlag alapmiiveletes zsebszamologép
hasznalhato

2018. januar
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(vizsgazo olvashatd neve) (Sziletési hely, 1d6)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iligyintézo
51 344 04 Pénziigyi iligyintézo
51 344 05 Szamviteli iigyintéz6

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzéaré vizsga irasbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi ids: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

L II. | III. | IV. | V. | VL | VIL | Osszesen

Elérhetd pontszam 12 ] 3 6 8 6 5 10 50

Elért pontszam

Eredmény %-b
»Megfelelt eredmény”-hez 50 redmeny Yo-ban

sziikséges minimalis % pont - Erdemjegy
betlivel (szammal)

90 -100%  jeles (5)

80— 89% jo(4)

65—~ 79%  kozepes (3)

50— 64%  elégséges (2)
0— 49%  elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkéjat segitd szakértd neve alairasa

A vizsgabizottsag elndkének (esetleges) észrevételei, mddositd javaslatai és ezek indoklasai:

Szébeli vizsga ddtuma: .................... . 2018. hé nap

Vizsgabizottsdg elndkének neve alairasa

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/2
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!

I. A megadott informaciok alapjén aldhiizassal jelolje az On altal helyesnek
tartott valaszokat!

1. Jel6lje alahuzassal azokat a jellemzdket, melyek a vallalkozasok érintettjeire igazak!

1. A vallalkozasnak léteznek bels6 és kiilsé érintettjei.

A vallalkozas érintettjei tartos €s atmeneti kapcsolatban allnak a véallalkozéssal.
A menedzserek a vallalkozas bels6 érintettjei.

A bels6 érintetteknek célja az osztalékjovedelem, tékegyarapodas.

A menedzser a tulajdonos és az alkalmazottak kozott helyezkedik el.

A kiilsé érintettek koére tagabb.

A viéllalkozas bels6 érintettjeinek egyéni céljaik vannak.

R A A B o

A menedzser €s a tulajdonos célja azonos.

4

2. Jeldlje alahuzassal azokat a jellemzdket, melyek a vallalkozasi formakra igazak!

1. Az egyéni vallalkozdi tevékenység regisztracié birtokaban folytathato.

. A tarsas vallalkozéasok lehetnek egyszemélyesek is.

. A betéti tarsasag és a k6zkereseti tarsasg tagjait azonos kotelezettségek terhelik.
. A kozkereseti tarsasag tarsasagi szerz6déssel is létre johet.

. A Kft tagjainak felel6ssége korlatolt.

. A részvénytarsasag legfobb szerve a taggyiilés.

. A részvénytarsasag jegyzett t6kéje 20 millio Ft.

0 NN O b AW

. A szOvetkezet a szOvetkezés szabadsdganak és Onsegélyezésének elvén alapuld

kozosség.
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3. Jelélje alahuzassal azokat a jellemzdket, melyek az innovaciora igazak!

1. Az innovacié mindig valamiféle Ujitast, ujdonsagot jelent a gazdalkodo szervezeteknél.
Az innovaciés lanc hatodik eleme az értékesités.

Az innovacid soran a termék, szolgaltatas megujitasa a cél.

Az innovacié megvaldsulasanak a folyamata az innovacios lanc.

A technoldgiai innovacio gyakran egyiitt jar a termékinnovéacidval.

A szervezet megujitasa az innovacio egyik alapesete.

Az innovacid a beruhazasok kévetkezteben jon 1étre.

N A W

Az innovaci6 soran a kutatas-fejlesztést megelézi a piackutatés.

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

12p

II. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak koziil, és irja a lenti
tablazatba a megfelel6 betiijeleket!

(Minden feladatnal egy helyes valasz van. Csak egyértelmii jelolés fogadhato el!)

1. A megel6z6 karbantartas torténhet:
a) fellilvizsgalat utan;
b) naptari idészakonként;
¢) hasznalati id§ szerint;
d) mindhdrom esetben.

2. A munkanélkiiliség:
a) a munkaerdpiaci tulkinalat;
b) kényszerl okbol jon létre;
¢) modern gazdasagokban nincs jelen;
d) anépesség gazdasagilag inaktiv része.

3. A vallalkozas NEM jogutédlassal torténé megsziinésére iranyul:
a) tarsasagi formavaltas;
b) egyesilés;
c) szétvalas;
d) szandlés.
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A II. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

3p

III. Toltse ki értelemszeriien a tablazat hidnyos rovatait és minden
csoportositasi ismérvhez rendelje hozza a beruhazasok hidnyzé csoportjait!

Beruhdzo alanya szerint:

Onkormanyzati,
Muszaki rendeltetése (kapcsolddasa)
alapjan:

Kapcsolodo.
Megvalositasi modja alapjan:
Meglévd targyi eszkozokkel valo
kapcsolddasa szerint:
Miszaki jellege alapjan:

Egyéb berendezés.
Finanszirozasi forrasa szerint:

Vegyes forrasbol megvalositott.

A III. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
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IV. A Kkovetkezo allitasok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS? Vialaszanak
megfelelo szot (IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja!

(Indoklas nélkiil a helyes valasztas is érvénytelen = 0 pont.)

1. A termel6 gépek tizemelési ideje hosszabb, mint a megtériilési ideje.

2p

2. A fajlagos anyagfelhasznaldsi mutat6 és az anyagkihasznalasi mutatd egymas reciprokai.

2p
3. Az értékpapirok lehetnek befektetett eszk6z0k is.
2p
4. Avdllalkozas kapacitasa fiigg a tulajdonaban 1évé gépek szamatol.
2p
A IV. kérdestipus pontszama 6sszesen:
8 p
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V. Parositsa a két oszlop logikailag Gsszetartozé elemeit! Valasztisat a feladat

alatti munkatablaban rogzitse!
(Csak egyértelmii jelolés fogadhato el!)

L. termék életciklus A pozicionalas
2. arképzés B | cimke
3 disztribtici6 ¢ névekedés
4. promocid D informacios folyamatok
S termékmarketing B direktmarketing
6. szegmentalas F forgalom ndvelése
1 2 3 4. 5 6

Az V. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

Op

VI. Az alabbi mondatok egy-egy munkaszervezeti formara jellemzéek. Irja a
kipontozott vonalra, melyik munkaszervezeti formara ismer ra!

A vezetés a munkamegosztast funkciok alapjan végzi el, ennek koszonhetben szétvalik a

szervezetben a stratégiai €s az operativ dontés: ...........coviiiiiiiiiiii

Jellemzden nagyvallalati munkaszervezet, melyben targyi elven (termékek szerint) torténik a

TUNKAIIEZOSZEAS, .« ettt ettt e e et e e e e e e

A szervezetet egyszeri ald- és fOlérendeltségi viszony jellemzi, egyvonalas és egydimenzids

SZEIVEZEI FOTTIIA. o ittt e e e
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A funkcionalis és a targyi elv szerinti munkamegosztds egyszerre érvényesil a

Egy-egy feladat soron kiviili elvégzésére, egyedi problémak athidalasara I¢trehozott szervezet:

A VI kérdéstipus pontszédma 0sszesen:

VII. Oldja meg a kdvetkezo6 szamolast is igénylo feladatot!

Egy tlizleti vallalkozés egyik terméke termelésének novelését hatarozta el a piaci kereslet tartosnak
igérkez6 emelkedése miatt. Ez azonban beruhazast igényel, meglévo 9 gépe mellé egy jabbat kell
termelésbe vonnia. E célra 30 millio forintot tud forditani. Az eldzetes felmérések és szamolas
alapjan két valtozat johet szdba.

Ide vonatkozé informaciok az aléabbi tablazatban lathatok.

Kozvetlen felettese Ont bizza meg, hogy tegyen javaslatot a megvaldsithato véltozatra, a
tablazatbeli adatokbol szdmithatd gazdasdgossagi mutatok és annak figyelembevételével, hogy az
objektum élettartama 6 év.

Feladat:
Széamitsa ki és irja be a tdblazatba mindkét alternativara vonatkozéan a hianyzé adatokat!
1. megtériilési id6t (egy tizedes pontossaggal),
elérhetd atlagos jovedelmezdséget (egy tizedes pontossaggal),
beruhazasi pénzeszk6zok forgasi sebességét (két tizedes pontossaggal)!
Tegyen javaslatot, hogy melyik beruhazast hajtsa végre a véllalkozas!
Hatarozza meg a véllalkozas kapacitasat, ha a termék normadra sziikséglete 30
perc/db, mlikddési idbalapja 2600 ora/gép!
6. Hatarozza meg, hogy mekkora pdtlolagos finanszirozasi forras bevonésara van
sziiksége a vallalkozasnak a beruhazas megval6sitdsahoz, illetve nevezzen meg
legalabb két igénybe vehet6 forrast a sziikséges toke megszerzésére!

AN

Az elkésziild

objektumaitol Beruhéazasi
Beruhdzasi | Beruhazasi | varhato évi Osszeg
javaslat kezdo téke- atlagos Megtériilési Elérhet6 atlagos forgési
sziikséglete nyereség ideje jovedelmezobsége sebessége
(ezer Ft) (ezer Ft) (év) (%) (fordulat)
I. 42 900 7 800
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I1.

48 000

7500

Javasolt valtozat:

Indoklas:

Kapacitas:

Szamitasi modja:

Igénybe vehet6 forras:

Sziikséges potldlagos finanszirozasi forras (Ft):

(Figyeljen arra, hogy a szdamitasok modjat/képletét is irja le, anélkiil a helyes megoldds nem

Jogadhaté el! A részpont csak akkor adhaté meg, ha a kerekitési pontossdg is helyes.)

A VII. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

Irodalomjegyzék

Rendelkezésre all6 irodalmak, amelyek alapjin a vizsgafeladat megoldhaté:

T03/2009 Dr. Katits Etelka: Gazdalkodasi ismeretek (Saldo)
311/2003 Dr. Ro6z Jozsef: Vallalkozéasok gazdasdgtana (Perfekt)
313/2005 Dr. Rotz Jozsef: Véllalkozas-gazdalkodasi ismeretek ligyintézék részére (Perfekt)
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